



享实惠 兑服务
看电影 玩上网

移动精彩业务 陪您玩转国庆 7 天假

国庆大假日益临近,郑州移动提供了丰富多彩的活动,只要一部手机就可轻松玩转国庆,不但能享受实惠、兑换服务、欣赏电影、免费上网、轻松游戏,还能让您免费去马尔代夫玩,这个国庆移动精彩业务陪您轻松玩转。

晚报记者 祁京



兑服务 家庭福分开始兑换

生活服务、文化娱乐、美容保健、汽车服务……40个商家,162款服务,100天随兑随享,快拿你的家庭福分兑换服务吧。郑州移动针对福分兑换推出了“福乐万家,百日专享”优惠活动,11月30日,郑州地区有家庭福分的用户都可以兑换。

以前的服务大多是这个月兑换,次月生效或第三个月后生效,而且服务享受的时间都有限制。例如洗车,以前这个月兑换的洗车只有到下个月才能去商家洗,而且每个月只能洗一次,不洗作废,这在很大程度上限制了客户的享受。现在,客户能够直接兑换洗车卡和水票,只需在一定时间内将卡领走,至于什么时候享受由客户自己安排。

享实惠 动感地带套餐多存多送

现在,郑州移动动感地带客户,在各自营业厅、社会渠道、自助终端、网上营业厅一次性预存3个月套餐费,即可获赠3个月套餐费;预存6个月套餐费,即可获赠6个月套餐费;多存多送。

看电影 话费和积分都能换成票

十一就要到了,想不到景区拥挤,看电影总还是不错的消息。

针对想看电影的客户,郑州移动也推出了系列活动。

如果你是全球通用户,持本人有效证件,到郑州市花园路83号全球通品牌店,可以参加郑州移动全球通俱乐部休闲社区“光影心憩园”电影鉴赏活动,用你的积分兑换电影票,VIP客户扣除300积分,普通全球通客户扣减400积分,即可兑换电影票两张。

如果你是动感地带的用户,可以预存话费得电影票,预存分推话费50元(每月10元×5个月),赠送奥斯卡院线电影票1张。预存分推话费80元(每月16元×5个月),赠送奥斯卡院线电影票2张。

玩上网 WLAN让您免费3G

知道什么是WLAN么?就是无线局域网,知道什么是移动的WLAN么?就是让你在学校、书店、咖啡馆等地方,可以跟你在家用路由器将笔记本和网络连接起来一样,把你的手机和网络连接起来。

如果你的手机支持WLAN,可以发送指定短信代码到10086开通高校WLAN套餐,在2011年12月31日前享受到高校WLAN套餐当月扣费次月返还的优惠,若是当月高校WLAN套餐订购状态未发生变化,且成功登录高校WLAN并产生高校WLAN数据流量,还可获得额外的话费返还奖励。

提建议 WLAN热点建言送话费

即日起至10月31日,郑州移动客户只需编辑“JY+您希望WLAN网络覆

盖的区域”至1065733001010,即可参与WLAN网络覆盖建言有礼活动,如果建言区域未有移动WLAN覆盖,次日20日前则可获赠1元话费。(每个号码最多提交10个区域)。

同时,郑州移动工作人员也提醒广大市民,WLAN网络覆盖区域建言具体格式为“JY+___路(街)+___路(街)+___(具体位置)”,例如:JY花园路农业路招商银行(JY不区分大小写)。建议格式错误的短信不计入10次提交范围之内。

免费游 试客免费去马尔代夫

马尔代夫、乐山大佛、江西婺源、西岳华山……这些秋天里最美的风景,只要报名参加移动“旅游试客”就有机会免费去,你还等什么呢?

郑州移动“旅游试客”第四期“秋叶原”正在报名之中,快登录旅游试客网 www.lvyoushike.com 报名参加。

报名结束后,将在公证处的公证下抽取、公布名单。抽中的名单将在2011年10月8日~10日公布,被选中的客户(网站公示,短信通知)在活动规定时间内先以自费形式旅游,然后凭旅游发票和固定格式的旅游试客报告(见网站要求)报销旅游费用。

玩游戏 穿越火线游戏得大奖

9月19日,2011“动感地带杯”《穿越火线》校园争霸赛在郑州8个赛区百所高校同时拉开了战幕。

比赛从9月19日开始到11月20日结束,历时两个月,共将举行80场选拔赛、2场月赛、1场总决赛,用户可以登录<http://m-zone.mallzz.com> 线上报名,也可在校园活动现场报名参赛,每周、每月冠军以及决赛团体、个人一、二、三等奖都可以赢得丰厚的奖品,冠军团队可获得奖金1万元整,个人前三名还可获得iphone4、ipad2、G3手机等超值礼品。

活动期间,郑州地区新、老动感地带客户预存10元自由话费或分推话费,即可获赠价值3元~500元《穿越火线》游戏礼包卡一张。



你是音乐达人么?无线音乐俱乐部,让你好歌听不完。动感地带还让你在学校里不用流量就看手机电视,成为视听全享受的型动派。

视听全享受 我是音乐“型”动派

无线音乐最有“型”

动感地带的音乐“型”动派有最大的音乐部落——无线音乐俱乐部,聚集超多音乐发烧友;歌曲下载,新歌、热歌抢先听。

现在入网音乐套餐,还免费赠送无线音乐俱乐部高级会员资格,高级会员可以免费下载各种潮爆铃声,七折下载各种歌曲、彩铃,七折兑换活动门票、艺人周边、数字产品、咪咕定制产品等丰富礼品,免费定制短信、彩信杂志、咪咕电子杂志,还可以专享近百场群星巡演、演唱会、歌友会等活动。

另外,现在无线音乐俱乐部高级会员至少订购1个活动指定铃声盒,即可参加“欢乐型动派,好歌享不停”抽奖活动。

活动期间,每周抽取10名“欢乐型动派”,获奖者将获得iPod touch(8G)一部;累计下载铃声产品排名前10的用户可获得“型动特别奖”,奖品为iPad2(16G+wifi)一部。如果你当月新注册成为无线音乐俱乐部高级会员并获得“欢乐型动派”,还能在所得礼品的基础上额外获得500元话费奖励。

手机电视“型”到爽

新生小陈最近很纠结。前几天男篮亚锦赛开赛,可小陈寝室没电视,学校又不许到校外看球。

学长小李给他支了个招:到移动的动感地带校园品牌店,预存599元话费就能送一部3G智能电视手机,不仅免费换了个新款手机,还带独家CMMB手机电视功能,随身看电视,话费总要用,还能看电视,小陈一盘算,立马去办了一部手机。

据移动工作人员介绍,中国移动获得独家授权的CMMB手机电视,是时下最酷的3G应用之一。通过CMMB手机电视观看电视节目,不会花屏、卡屏,也不会产生巨额的流量,完全免流量费。

CMMB手机电视目前能收看CCTV新闻频道、CCTV一套、CCTV五套、精彩电影、本地频道等7套节目,每月仅需6元包月。

据悉,包括MOTO、HTC、三星、诺基亚等多个手机品牌均推出了支持CMMB手机电视的3G智能电视手机,前往移动营业厅或校园品牌店,通过预存不等的话费,可自行选择免费获赠一部心仪的新款品牌机型。

